
Instituto Gauss
Pesquisa de Opinião Pública

Cidade: Nova Olinda-TO

Amostras: 100 Período: 02/10/2012 Opinião: Direcionada

Pergunta 03) Se as eleições para Prefeito fossem hoje, em qual desses nomes você votaria para Prefeito 
de Nova Olinda?

M F 16 a 25 
anos

26 a 35 
anos

36 a 50 
anos

Mais de 50 
anos

Analf até 4ª 1º Grau 2º Grau Superior

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução
TotalRespostas

Resultado em Percentual

Aparecida do Ceará 55,10% 54,90%55,00% 55,56% 55,26% 50,00% 66,67% 71,43% 53,57% 60,00% 28,57%

Zé Pedro 44,90% 35,29%40,00% 38,89% 34,21% 50,00% 33,33% 28,57% 41,07% 33,33% 71,43%

Nenhum Desses 0.00% 0.00%0,00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Não Sabe/Não Opinou 0.00% 9,80%5,00% 5,56% 10,53% 0.00% 0.00% 0.00% 5,36% 6,67% 0.00%

Total de Respostas 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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